

以西結的徵兆

關鍵經文：「**以西結如此作你們的記號；凡他所行的，你們都要照著行；到這時候，你們就知道我是耶和華的神。**」

以西結書 24:24

選取的經文：
以西結書 24:15-27

以西結的徵兆是令人痛心的。他的妻子，被耶和華描述為「你眼中所盼望的」，將會突然死亡 - 「一刀就死」。耶和華命令以西結不可以公開表達他的哀傷，這讓他更感到失落和悲傷。"你不可哀哭，也不可流淚。默默地歎息，不為死人哀哭；頭上綁著頭巾，腳上穿著涼鞋；不要掩著嘴唇，也不要吃人的哀餅。我就在早晨對眾人說話，到了晚上，我的妻子死了；次日早晨，我照所吩咐的去行。"以西結書 24:16-18

是什麼使以西結能夠承受這個沉重的命令呢？我們的理由是，他終生對神的奉獻，以順服和服事為標記，

已經培養出根深蒂固的信心；就像約伯所表達的信心：「祂雖殺我，我仍信靠祂」。約伯記 13:15

我們知道神將以西結個人的悲劇轉化為以色列國家的教訓時，神的智慧正在運作。這兩件事有什麼關係呢？它們有一個共同點，就是「你眼中的渴慕」。對以西結來說，那是他的妻子。對以色列來說，那是所羅門的聖殿，他們國家政體的象徵。

以色列人顯然對先知的行為感到好奇。他沒有哀悼他的妻子是很奇怪的，而且他們知道以西結的行為通常都有神的意圖和意義。他們詢問此事。百姓對他說：「你這樣行，豈不告訴我們，這些事對我們有何意義？」以西結書 24:19

以西結回答他們說：「耶和華傳話給我，叫我把這話傳給以色列民。這是主權主說的：我要玷污我的聖殿，就是你們安全和驕傲的根源，你們心中喜悅的地方。你們留在猶大的兒女將被劍殺死。然後，你們要像以西結所行的。你們不會在大庭廣眾之下哀悼，也不會吃朋友帶來的食物來安慰自己。你們的頭要蒙著，涼鞋也不脫下。你們不會哀傷或哭泣，卻會因罪而消瘦。你們要為自己所行的一切惡事彼此歎息。」

聖殿將被毀滅，國家政體解體，以色列民將被擄走或殺害。因此，以西結是「一個徵兆」，正如我們的關

鍵節文所指出的。災難發生了，再多的悲傷也無法避免。以色列被擄到巴比倫。以色列人民的集體良知被憂傷所折磨，產生了《詩篇》第 137 篇中美麗的詩句。“在巴比倫的河邊，我們坐著哭泣，因為我們想到耶路撒冷。我們收起豎琴，掛在楊樹枝上。因為我們的俘虜要求我們唱一首歌。我們的折磨者堅持要一首歡樂的詩歌：為我們唱耶路撒冷的歌吧！但在異教的土地上，我們怎能唱耶和華的歌呢？耶路撒冷啊，我若忘記你，就當我的右手忘記如何彈琴。如果我不記念你，如果不以耶路撒冷為我 最大的喜樂，願我的舌頭黏在口頂”。(詩篇 137 : 1-6)。詩篇 137 : 1-6) 淒涼的意義來自以西結的記號。